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Genieße deine 
      Freiheit!

Enjoy your Freedom!

P L A N E N  &  Z E L T E
MAYR

PRODUKTKATALOG FÜR FAHRZEUGE VON NISSAN
PRODUCT CATALOGUE FOR VEHICLES FROM NISSAN
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Gemeinsam raus!
Get out together!
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VOLLE AUSWAHL FÜR DEIN VANLIFE.
Was ist besser als Zeit draußen, an den schönsten Orten, zu jeder Jahreszeit und das mit einem mobilen Zuhause!  
Sammle magische Momente und besondere Erinnerungen, mit den Menschen, die dir am Herzen liegen. Und vielleicht lernst 
du sogar neue Menschen kennen, die dann zu Freunden werden. Genau dafür haben wir unsere Produkte hergestellt.

In unserem Stammhaus in Aichach sind Nachhaltigkeit und Fairness wichtige Werte unserer Firmenphilosophie.  
Wir verarbeiten ausschließlich hochwertige Materialien, vorwiegend aus deutscher und europäischer Produktion und einige Stoffe  
werden sogar exklusiv für uns gewebt! Unsere Auffassung, wie Van-Equipment sein soll? Durchdacht entwickelt, langlebig und  
strapazierfähig konstruiert, wie angegossen passend, mit intelligenten Features und einer großen Liebe zum Detail produziert,  
selbstverständlich „Made in Germany“. Und täglich entscheiden wir uns aufs neue für unsere Überzeugung. 
 
Entdecke unser umfangreiches Sortiment für Vans, mit und ohne Ausbau, Kasten- und Wohnwägen und natürlich  
auch für die neuesten Fahrzeugmodelle auf dem Markt.

FULL SELECTION FOR YOUR VANLIFE.
What‘s better than spending time outdoors, in the most beautiful places, at any time of year and with a mobile 
home! Collect magical moments and special memories with the people who are close to your heart. And maybe 
you‘ll even even meet new people who will become friends. That‘s exactly what we made our products for.

At our headquarters in Aichach, sustainability and fairness are important values in our company philosophy. We 
only use high-quality materials, mainly from German and European production and some fabrics are even wo-
ven exclusively for us. are even woven exclusively for us! Our idea of what van equipment should be like? Well 
thought-out development, durable and hard-wearing construction, fitting like a glove, produced with intelligent 
features and great attention to detail, naturally „Made in Germany“. And every day we decide anew in favor of 
our conviction.

Discover our extensive range for vans with and without extensions, panel vans and caravans and,  
of course, for the latest vehicle models on the market.
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SONDERZUBEHÖR
SPECIAL ACCESSORIES	 6 – 11

	
UNSERE PRODUKTE 
FÜR FAHRZEUGE VON NISSAN
OUR PRODUCTS FOR VEHICLES FROM NISSAN

	 Duschvorhänge
	 Shower Curtains	 12

	 Sonnensegel
	 Sun Awnings	 13 –15
	 	
	 Front- & Seitenscheibenisolierungen
	 Front & Side Window Insulations	 16

	 Moskitonetze	
	 Mosquito Nets	 18 –22

	 Stauraumsysteme  / Innenausbau	 24 – 25
	 Storage Systems / Interior Fittings
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Live free.
Be happy. Repeat.

Unsere Kollektion von Innenausstattungen und Stauraumsystemen schafft  
Platz in jeder Ecke deines Vans. Aus hochwertigen Qualitätsmaterialien mit  
beinahe grenzenlosen Einsatzmöglichkeiten begleiten sie dich bei allen  
Aktivitäten und jedem Abenteuer. Entscheide dich für langlebige Produkte von  
Mayr Planen & Zelte und entdecke eine Welt der unbegrenzten Möglichkeiten.

Our collection of interiors and storage systems creates space in every corner of 
your van.  Enjoy the clear, timeless and well thought-out design of our products! 
Made of high-quality materials, they are extremely versatile and will accompany 
you on all activities and adventures. Choose durable products from  
Mayr Planen & Zelte and discover a world of unlimited possibilities.
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ZELTLEINEN GEFLOCHTEN

•	 Material: Polypropylen
•	 Lieferumfang: 4 Stück im SB-Pack

BRAIDED TENT LINES

•	 Material: Polypropylen
•	 Scope of delivery: 4 pieces in packing unit

Artikel-Nr. 	 Article-No.	 1903

Gewicht	 Weight	 0,3 kg

Preis	 Price	 5,80 EUR

    	     	 EINZELN 	 2ER-SET 	 3ER-SET
Artikel-Nr.	 Article-No.	 1950	 1955	 1954

Gewicht	 Weight	 0,3 kg	 0,6	 0,9 kg

Preis	 Weight	 52,– EUR 	 97,– EUR 	 139,90 EUR

MAGNETBEFESTIGUNG FÜR SONNENSEGEL

•	 Magnet gummibeschichtet
•	 Lieferumfang: Magnetbefestigung für Sonnensegel

MAGNETIC FASTENING  FOR SUN SAILS 

•	 Magnet rubber coated
•	 Scope of delivery: magnetic fastening  

for sun sails

P L A N E N  &  Z E L T E
MAYR

558080
EUEURR

ab ab 52,–52,–EUREUR

AUFSTELLSTAB-SET MIT 2 STANGEN 

•	 Einzeln steckbar
•	 Lieferumfang: Aufstellstab Ø  22mm, 2 Stangen,  

2 Zeltleinen, 2 Heringe, Montageanleitung, Transporttasche

ALUMINUM POLE-SET OF 2

•	 Individually pluggable 
•	 Scope of delivery: pole Ø 22mm, 2 poles,
	 2 tent ropes, 2 pegs, mounting instruction, transport bag

Artikel-Nr. 	 Article-No.	 1939

Gewicht	 Weight	 2,5 kg

Preis	 Price	 45,– EUR

ALUMINIUM-AUFSTELLSTAB  

•	 Stufenlos teleskopierbar von 95 bis 230 cm
•	 Lieferumfang: 1 Aluminium-Aufstellstab,
	 OHNE Hering und Zeltleine

ALUMINUM POLE

•	 Steplessly adjustable 95 to 230 cm 
•	 Scope of delivery: 1 aluminum pole,  

WITHOUT peg and tent rope

Artikel-Nr. 	 Article-No.	 1904

Gewicht	 Weight	 0,7 kg

Preis	 Price	 22,95 EUR

AUFSTELLSTAB-SET MIT 3 STANGEN 

•	 Einzeln steckbar
•	 Lieferumfang: Aufstellstab Ø 22 mm, 3 Stangen,  

3 Zeltleinen, 3 Heringe, Montageanleitung, Transporttasche

ALUMINUM POLE-SET OF 3 

•	 Individually pluggable 
•	 Scope of delivery: pole Ø 22mm, 3 poles,
	 3 tent ropes, 3 pegs,  

mounting instruction transport bag

Artikel-Nr. 	 Article-No.	 1940

Gewicht	 Weight	 3,3 kg

Preis	 Price	 59,90 EUR

ALUMINIUM-AUFSTELLSTAB  

•	 Stufenlos teleskopierbar von 95 bis 230 cm
•	 Lieferumfang: 1 Aluminium-Aufstellstab,  

MIT Hering und Zeltleine

ALUMINUM POLE  

•	 Steplessly adjustable 95 to 230 cm 
•	 Scope of delivery: 1 aluminum pole, 
	 WITH  peg and tent rope, mounting instruction

Artikel-Nr. 	 Article-No.	 1904-s

Gewicht	 Weight	 0,8 kg

Preis	 Price	 24,90 EUR

6 P L A N E N  &  Z E L T E
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SONDERZUBEHÖR   
SPECIAL ACCESSORIES

24249090
EUEURR

59599090
EUEURR

22229595
EUEURR

45,–45,–EUREUR		

SET

SET SET

ALUMINIUM-ZUSATZGESTÄNGE 
für das Dach des Vorzelts/Sonnensegels, Art.-Nr. 1889. 

ADDITIONAL ALUMINUM RODS 
for the roof of the awning/sun awning, item no. 1889 .

Artikel-Nr. 	 Article-No.	 1891

Gewicht	 Weight	 2,5 kg

Preis	 Price	 79,– EUR
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				    Format (B x H) (w x h)	
			   36 x 27,5 cm	 41 x 32,5 cm	 62,5 x 42,5 cm

	 	  			 

		  8001	 8001	 8002	 8003		  			  	

	 	 orange  
		

		  			 
8020

		  weinrot  burgundy
		

	

		  	
	 8010	 8011

		  blau  blue

Material	 Material			   PVC	

Gewicht	 Weight		  0,06 kg	 0,1 kg	 0,14 kg

Preis	 Price		  8,– EUR 	 10,– EUR 	 12,– EUR

2

3

SONDERZUBEHÖR   
SPECIAL ACCESSORIES

AUFBEWAHRUNGSTASCHEN „MADE BY MAYR“
Endlich! Hier gibts die begehrten Verpackungstaschen 
unserer Produkte.

Wir testen sie seit Jahren auf Herz und Nieren. Und sind zufrie-
den! Sortiere, organisiere und räume auf. Kleidung, Schriftstü-
cke, Lebensmittel, Stifte für die Kleinen. Extrem strapazierfähig 
sind sie für einfach alles geeignet, was reinpasst.

•	 Haltbare Reißverschlüsse aus Metall
• 	 In verschiedenen Farben  und Formaten erhältlich
•	 Transparentes flexibles Material
•	 Wasserabweisend
•	 Hohe Kapazität  und auch für größere und schwerere 

Gegenstände bestens geeignet

“MADE BY MAYR“ STORAGE BAGS
At last! Here are the coveted packaging bags for our products.

We have been putting them through their paces for years. And we are satisfied! 
Sort, organise and tidy up. Clothes, documents, food, pens for the little ones. 
Extremely hard-wearing, they are suitable for simply everything that fits inside.

•	 Durable metal zips
•	 Available in various colours and formats
•	 Transparent flexible material
•	 Water-repellent
•	 High capacity and also ideal for larger and heavier items

1

1

2

3

36 cm36 cm

41 cm41 cm

62,5 cm62,5 cm

27,5 cm27,5 cm 32,5 cm32,5 cm

42,5 cm42,5 cm

Crafted with Passion!
    Born in Bavaria - used around the World.
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KLETTSTREIFEN FÜR  
VANSHOWER-HECKZELTE  

•	 Klettstreifen selbstklebend 
•	 Lieferumfang: Ersatz-Klettstreifen, 

Reinigungstuch

VELCRO STRIPS FOR REAR 
TENTS FROM VANSHOWER

•	 Self-adhesive Velcro strips
•	 Scope of delivery: replacement 

Velcro strips, cleaning wipe

10

BEST
SELLER

P L A N E N  &  Z E L T E
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SONDERZUBEHÖR   
SPECIAL ACCESSORIES

8,–8,–EUREUR		

	 Artikel-Nr. Article-No.

VW T5/T6/T6.1 	 1892

FORD TRANSIT (ab 2001) 	 1892-01

MB V-KLASSE (ab 2001) 	 1892-02

FORD TRANSIT/CUSTOM (ab 2014) 	 1892-03

MB V-KLASSE (ab 2014) 	 1892-04	

OPEL VIVARO / RENAULT TRAFIC (ab 2001) 	 1892-05

OPEL VIVARO / RENAULT TRAFIC (ab 2014) 	 1892-06

VW CADDY 4 (ab 2001) 	 1892-07

VW CADDY 5 (ab 2020) 	 1892-08

VW T3 	 1892-09

VW T4 	 1892-10	

                                                  Preis      Price	 8,– EUR

Beispielbild für den Lieferumfang.  
Dieser differiert je nach Fahrzeugmodell. 

Example image for the scope of delivery.  
This differs depending on the vehicle model.

VANSHOWER DUSCHSET 12 V

•	 Lieferumfang: Tauchpumpe, Stellbrause, Brauseschlauch,  
Anschlusskabel 12V, 20 Liter Faltkanister, Fußmatte,  
Bio-Duschgel, Transportkoffer, Montageanleitung

VANSHOWER SHOWER SET 12 V 

•	 Scope of delivery: submersible pump, adjustable shower head, shower 
hose, connection cable 12V, 20 litre folding canister, foot mat, organic 
shower gel, transport case, installation instructions

Artikel-Nr. 	 Article-No.	 1924

Gewicht	 Weight	 1,8 kg

Preis	 Price	 89,– EUR

FALTWASSERKANISTER, 20 L

Faltwasserkanister, passend zum VanShower Duschset
•	 Material: LDPE / lebensmittelecht
•	 Lieferumfang: Faltkanister

FOLDABLE WATER CONTAINER, 20 L 

Foldable water container, suitable for the VanShower shower set
•	 Material: LDPE / food safe
•	 Scope of delivery: foldable container

Artikel-Nr. 	 Article-No.	 1930

Gewicht	 Weight	 0,37 kg

Preis	 Price	 7,70 EUR

NACHFÜLLPRODUKT FÜR VANSHOWER DUSCHSET 12 V 
CARE PLUS BIOSEIFE, 100 ML

Biologisch abbaubare Seife aus organischen Inhaltsstoffen

REFILL PRODUCT FOR VANSHOWER SHOWER SET 12 V  
CARE PLUS ORGANIC SOAP, 100 ML

Biodegradable soap made from organic ingredients 

Artikel-Nr. 	 Article-No.	 1929

Gewicht	 Weight	 0,13 kg

Preis	 Price	 5,95 EUR

P L A N E N  &  Z E L T E
MAYR

559595
EUEURR

777070
EUEURR

89,–89,–EUREUR		

443030
EUEURR

HECKKLAPPENFESTSTELLER   

•	 Passend für alle Gasdruckdämpferstangen
•	 Aluminium 
•	 Lieferumfang: Heckklappenfeststeller

TAILGATE HOLDER    

•	 Suitable for all gas pressure damper rods 
•	 Aluminium 
•	 Scope of delivery: tailgate holder

Artikel-Nr. 	 Article-No.	 1925

Gewicht	 Weight	 0,1 kg

Preis	 Price	 13,50 EUR

ERDNÄGEL ALUMINIUM, 18 CM

•	 Material: Aluminium
•	 Lieferumfang: 5 Erdnägel  

mit 18 cm Länge

ALUMINUM GROUND PEGS 

•	 Material: Aluminium
•	 Scope of delivery: 5 pegs with 18 cm length

Artikel-Nr. 	 Article-No.	 1906

Gewicht	 Weight	 0,16 kg

Preis	 Price	 4,30 EUR
13135050

EUEURR

449090
EUEURR

ERDNÄGEL STAHLVERZINKT, 23 CM

•	 Material: Stahl verzinkt
•	 Lieferumfang: 5 Erdnägel mit 23 cm Länge

GALVANISED GROUND PEGS

•	 Material: Steel
•	 Scope of delivery: 5 pegs 23 cm long

Artikel-Nr. 	 Article-No.	 1907

Gewicht	 Weight	 0,8 kg

Preis	 Price	 4,90 EUR

Zum
Selbstkürzen

To shorten 

yourself
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FÜR ALLE FAHRZEUGE VON NISSAN
FOR ALL VEHICLES FROM NISSAN

Artikel-Nr. 	 Article-No.	 2000  

Farbe	 Colour	 schwarz   
			  black

Material	 Material	 Ripstop 100 % Polyestergewebe 100 g/m²
			  Ripstop 100% polyester fabric 100 g/m²

Gewicht	 Weight	 2,8 kg

Preis	 Price	 189,– EUR

DUSCHVORHANG „2000“
Eines der neuesten Mitglieder in unserer VanSpaceFamilie.

Auf einen formgebenden Metallbogen aufgezogen bietet es die platzsparendste  
und günstigste Möglichkeit, Outdoor-Duscherlebnis auf 90 x 90 x 160 cm zu genießen. 

•	 Lieferumfang: Duschvorhang, Edelstahlbogen mit Magnetbefestigung,  
Halterung für Duschkopf, Montageanleitung, Transporttasche

SHOWER CURTAIN „2000“
One of the newest members of our VanSpace family.

Mounted on a shaping metal arch, it offers the most space-saving and affordable  
way to enjoy the outdoor showering experience on 90 x 90 x 160 cm. 

•	 Scope of delivery: shower curtain, stainless steel arch with magnetic  
attachment, bracket for shower head, assembly instructions, transport bag

Der Dusch-vorhang wird mit Magneten am Fahrzeug befestigt.The shower curtain is attached to the vehicle with magnets.

12 P L A N E N  &  Z E L T E
MAYR

Fläche muss eben und geeignet  für Magnete sein.Surface must be level and suitable for magnets.
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189,–189,–EUREUR

Stoff 100 %wasserdicht!
Fabric 100 % waterproof!

DUSCHVORHANG FÜR    
SHOWER CURTAIN FOR

NISSAN	
SONNENSEGEL FÜR    
SUN AWNING FOR

NISSAN	
SONNENSEGEL „UNIVERSAL“, SILBER
Mit einer Tiefe von 2,40 m reichlich Platz zum Ausspannen!

•	 Sonnensegel „Universal” mit 3 Ösen vorne und hinten sowie
	 3 verschiedene Zeltkeder (5/7/8,5 mm)
•	 2000 mm Wassersäule und hohe UV-Beständigkeit,  

schimmelresistent
•	 Outguard-Gewebe, 100 % Polyester, 190 g/m²
•	 Lieferumfang: Sonnensegel, Montageanleitung, Packtasche

SUN AWNING “UNIVERSAL“, SILVER 
With a depth of 2.40 m plenty of space to relax! 

•	 Sun sail „Universal“ with 3 eyelets at the front and rear 
and 3 different tent pipings (5/7/8.5 mm)

•	 Water column 2000 mm, high UV resistance
•	 Mould resistant 
•	 Outguard fabric, 100 % polyester, 190 g/m² 
•	 Scope of delivery: sun awning, assembly instructions,  

packing bag

                      	
FÜR ALLE FAHRZEUGE VON NISSAN

FOR ALL VEHICLES FROM NISSAN

		  XXS 	 XS 	 S 	 M

Artikel-Nr. 	 Article-No.	 1934-XXS	 1934-XS	 1934-S	 1934-M

Länge	 Length	 2 m	 2,5 m	 3 m	 3,5 m

Fläche	 Surface	 4,8 qm	 6 qm	 7,2 qm	 8,4 qm

Gewicht	 Weight	 1,6 kg	 2,0 kg	 2,3 kg	 2,6 kg

Preis	 Price	 105,90 EUR 	 118,50 EUR 	 132,– EUR 	 143,90 EUR

UV-Schutz
50+

UV protection50+

Bei Fahrzeugen ohne Kederleiste kann das Sonnensegel mit der Magnet-
befestigung, die als Sonderzubehör auf  Seite 7 erhältlich ist, angebracht 

werden. Alle Sonnensegel sind dreiseitig gesäumt und im vorderen  
Bereich zusätzlich verstärkt. An allen Ecken befinden sich Ösen. 

Zusätzlich ist vorne jeweils beidseitig eine starke Schlaufe für eine  
Sturmabspannung eingearbeitet.

For vehicles without a piping strip, the sun awning can be attached using the 
magnetic attachment, which is obtainable as a special accessory on  
 page 7. All awnings are hemmed on three sides and additionally  

reinforced in the front area. There are eyelets at all corners. In addition there 
are loops for storm bracing on both sides of the awning.
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OUTGUARD-GEWEBE

ab ab 1051059090
EUEURR

G
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Y

M
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240 cm240 cm

Im Lieferumfang befinden sich keine Aufstellstäbe! Wir empfehlen für den optimalen Aufbau 3 Stück. Passende Artikel finden Sie auf  Seite 6.
No support poles are included in the scope of delivery! We recommend 3 pieces for optimum setup. You can find suitable articles on  page 6.

MONTAGEVIDEO
ASSEMBLY VIDEO
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UV-Schutz
50+

UV protection50+
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OUTGUARD-GEWEBE
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ab ab 1211215050
EUEURR

300 cm300 cm
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SONNENSEGEL „KOMFORT“, SILBER
Noch mehr Schatten und Schutz mit 3 m Tiefe!

•	 Sonnensegel „Komfort” mit 3 Ösen vorne, 2 Ösen seitlich,  
3 Ösen hinten, 3 verschiedene Zeltkeder (5/7/8,5 mm)

•	 2000 mm Wassersäule und hohe UV-Beständigkeit,  
schimmelresistent

•	 Outguard-Gewebe, 100 % Polyester, 190 g/m²
•	 Lieferumfang: Sonnensegel, Montageanleitung, Packtasche

SUN AWNING “KOMFORT“, SILVER 
Even more shade and protection with 3 m depth! 

•	 Sun sail „Comfort“ with 3 eyelets at the front, 2 eyelets  
at the side, 3 eyelets at the back, 3 different tent pipings  
(5/7/8.5 mm) 

•	 Water column 2000 mm, high UV resistance
•	 Mould resistant 
•	 Outguard fabric, 100 % polyester, 190 g/m² 
•	 Scope of delivery: sun awning,  

assembly instructions, packing bag

      		   
FÜR ALLE FAHRZEUGE VON NISSAN

FOR ALL VEHICLES FROM NISSAN

		  XXS 	 XS 	 S 	 M 	
Artikel-Nr. 	 Article-No.	 1935-XXS	 1935-XS	 1935-S	 1935-M

Länge	 Length	 2 m	 2,5 m	 3 m	 3,5 m

Fläche	 Surface	 6 qm	 7,5 qm	 9 qm	 10,5 qm

Gewicht	 Weight	 1,9 kg	 2,3 kg	 2,8 kg	 3,2 kg

Preis	 Price	 121,50 EUR 	 137,90 EUR 	 153,50 EUR 	 166,–EUR

14 P L A N E N  &  Z E L T E
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SONNENSEGEL FÜR    
SUN AWNINGS FOR

NISSAN	

P L A N E N  &  Z E L T E
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SONNENSEGEL „SPEZIAL“, SILBER
Ideal, wenn du wirklich extrem viel Platz überdachen möchtest! 
Multifunktional kannst du das XXL-Sonnensegel ohne die ab-
nehmbaren Seitenteile verkleinert einsetzen.

•	 Sonnensegel mit einer Ausfalltiefe von 2,4 Metern
•	 7 Ösen zur Befestigung der Stangen
•	 Dreiseitig gesäumt und im vorderen Bereich zusätzlich  

verstärkt
•	 Vorne ist beidseitig jeweils eine starke Schlaufe für eine  

Sturmabspannung eingearbeitet
•	 3 verschiedene Zeltkeder (5/7/8,5 mm) und 7 Ösen 
•	 2000 mm Wassersäule und hohe UV-Beständigkeit,  

schimmelresistent
•	 Outguard-Gewebe, 100 % Polyester, 190 g/m²
•	 Lieferumfang: Sonnensegel, Montageanleitung, Packtasche

SUN AWNING “SPEZIAL“, SILVER 
Ideal if you really want to cover a lot of space!  
You can use the XXL sun awning multifunctionally  
without the removable side sections.

•	 Sun sail with an extension length of 3 metres
•	 7 eyelets for fastening the poles
•	 A strong loop is incorporated at the front on both sides  

for storm tensioning
•	 3 different tent pipings (5/7/8.5 mm) and 7 eyelets
•	 2000 mm water column and high UV resistance,  

mould resistant
•	 Outguard fabric, 100 % polyester, 190 g/m²
•	 Scope of delivery: awning, assembly instructions, packing bag

                     
FÜR ALLE FAHRZEUGE VON NISSAN

FOR ALL VEHICLES FROM NISSAN

		  S 	 M 	 L

Artikel-Nr. 	 Article-No.	 1936-SX	 1936-MX	 1936-LX

Länge	 Length	 4,4 m	 4,9 m	 5,4 m

Länge ohne Seitenteile	 Length without side parts	 2,0 m	 2,5 m	 3,0 m

Fläche	 Surface	 9,5 qm	 10,8 qm	 11,8 qm

Gewicht	 Weight	 2,4 kg	 2,7 kg	 2,9 kg

Preis	 Price	 193,90 EUR 	 206,90 EUR 	 220,– EUR

Bei Fahrzeugen ohne Kederleiste kann das Sonnen-
segel mit der Magnetbefestigung, die als  
Sonderzubehör auf  Seite 7 erhältlich ist, ange-
bracht werden. Alle Sonnensegel sind dreiseitig  
gesäumt und im vorderen Bereich zusätzlich  
verstärkt. An allen Ecken befinden sich Ösen.  
Zusätzlich ist vorne jeweils beidseitig eine starke 
Schlaufe für eine Sturmabspannung eingearbeitet.

For vehicles without a piping strip, the sun awning 
can be attached using the magnetic attachment, 
which is obtainable as a special accessory on  
 page 7. All awnings are hemmed on three sides 
and additionally reinforced in the front area.  
There are eyelets at all corners. In addition there are 
loops for storm bracing on both sides of the awning.

UV-Schutz
50+

UV protection50+
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OUTGUARD-GEWEBE

ReißverschlussReißverschluss
ZipperZipper

ab ab 1931939090
EUEURR

NEU! Seitenteile mit Reißverschluss abnehmbar!
NEW! Side panels removable with zip!

Im Lieferumfang befinden sich keine Aufstellstäbe! Wir empfehlen für den optimalen Aufbau 5 Stück. Passende Artikel finden Sie auf  Seite 6.
No support poles are included in the scope of delivery! We recommend 5 pieces for optimum setup. You can find suitable articles on  page 6.

Im Lieferumfang befinden sich keine Aufstellstäbe! Wir empfehlen für den optimalen Aufbau 7 Stück. Passende Artikel finden Sie auf  Seite 6.
No support poles are included in the scope of delivery! We recommend 7 pieces for optimum setup. You can find suitable articles on  page 6.

PREMIUM

Wassersäule

2000 mm!

Water column

2000 mm!
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HOCHWERTIGE SEITENSCHEIBENISOLIERUNG GEGEN 
LICHT, KÄLTE UND WÄRME! 

Diese Außenisoliermatten sind einfach an die Windschutzscheibe und die 
beiden Seitenscheiben deines Wohnmobils anzubringen und eignen sich 
für jede Jahreszeit und schützen vor Kälte und halten Sonnenstrahlen fern. 

•	 Front- und Seitenscheibenisolierung mit Magnetbefestigung,  
Frontscheibenisolierung zusätzlich mit Abspannung zu den Rädern

•	 Persenning silber, Persenning grau, zweischichtige Isolierung aus Vlies 
und Thermofilz 

•	 Lieferumfang: Jeweiliger Einzelartikel, Montageanleitung,  
Transporttasche

HIGH-QUALITY SIDE WINDOW INSULATION 
AGAINST LIGHT, COLD AND HEAT!  

Easy to fit to the windscreen and both side windows of your motor-
home. These exterior insulating mats are suitable for all seasons. 
They protect against the cold and keep out the sun‘s rays. 

•	 Window insulation with magnetic fastening / Front window 
insulation with additional bracing to the wheels 

•	 Boat tarpaulin (silver), boat tarpaulin (grey), two layer insulation 
(wadding and felt) 

•	 Scope of delivery: respective individual item,  
assembly instructions, transport bag

	         NV400 / AB 2021 INTERSTAR

		
   Front- und Seitenscheibenisolierung links + rechts

   Front- and side window insulation left + right 	
Frontscheibenisolierung
Front window insulation 	

Seitenscheibenisolierung links + rechts
Side window insulation left + right 	

Artikel-Nr. 	 Article-No.	 7131	 7132	 7133

Gewicht	 Weight	 5,8 kg	 3,6 kg	 2,2 kg

Preis	 Price	 229,90 EUR 	 134,– EUR 	 112,– EUR

SET

Montage
außen
Exterior mounting
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ab ab 112,–112,–EUREUR
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FRONT- UND SEITENSCHEIBENISOLIERUNG FÜR    
FRONT AND SIDE WINDOW INSULATION FOR

NISSAN	
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Checkliste für deine 

Sicherheit. Checklist for your 

safety.
DIESE DINGE SOLLTEST DU AUF JEDENFALL IM 
CAMPER DABEI HABEN. SIE SIND PFLICHT UND 
IN VIELEN LÄNDERN SOGAR VORSCHRIFT.

 	 Ersatzreifen oder Reifen-Reparaturkit mit Wagenheber 
Denn: Einen Platten hast du immer dann, wenn du gerade „Irgendwo im Nirgendwo“ 
bist.

 	 Warndreieck  
Immer dabei und griffbereit. Bitte vor der Abfahrt prüfen.

 	 Warnwesten für JEDEN Fahrzeuginsassen 
Diese solltest du ebenfalls griffbereit und im Notfall leicht erreichbar verpackt haben.

 	 Warntafel für Fahrradträger 
In Spanien und Italien Pflicht. Es gibt Tafeln zum Wenden, denn beide Länder haben 
unterschiedlich vorgeschriebene Streifen.

 	 Feuerlöscher bzw. Löschspray

 	 Erste-Hilfe-Kasten
		 Wichtig: Regelmäßig Haltbarkeitsdatum prüfen!

 		 Sicherungen und Ersatz-Glühbirnen-Set
		 Nichts ist unangenehmer, als dass eine Sicherung alles lahm legt.

 	 Werkzeugkasten mit dem wichtigsten Werkzeug und Utensilien
		 wie Schraubenzieher, Steckschlüssel- und Imbus-Set, Arbeitshandschuhe, evtl. Axt 

um Holz zu hacken (um ein Feuer zu machen), Leatherman, Allwetter-Klebeband, 
Gaffer-Tape, WD-40 (Ballistol)

 		 Auffahrkeile
	 Mindestens 2 Keile sind notwendig, um dein Fahrzeug gerade auszurichten

 	 Wasserwaage oder entsprechende App im Smartphone 17

YOU SHOULD DEFINITELY HAVE THESE ITEMS IN YOUR
CAMPERVAN. THEY ARE USEFUL AND EVEN MANDA-
TORY IN MANY COUNTRIES.

 	 Spare tyre or tyre repair kit with jack 
	 Because: You always have a flat tyre when you are „somewhere in the middle of 

nowhere“. 

 	 Warning triangle 
	 Always with you and ready to hand. Please check before setting off.

 	 High visibility waistcoats for EVERY passenger
	 You should also have these handy and easily accessible in case of emergency.

 	 Warning plate for bicycle carrier
	 Compulsory in Spain and Italy. There are boards for turning, because both  

countries have different mandatory stripes.

 	 Fire extinguisher or extinguishing spray

 		 First aid kit
	 Important: Check expiry date regularly!

 	 Fuses and spare bulb set
	 Nothing is more annoying than when a fuse paralyses everything.

 	 Tool box with the most important tools and utensils 
	 	such as a screwdriver, socket spanner and Allen set, work gloves, possibly an axe 

to chop wood and make a fire, multifunctional tool, Gaffer tape, WD-40 spray

 	 Wheel chocks
		 At least 2 chocks are necessary to straighten your van.

 	 Spirit level or suitable app in the smartphone.

P L A N E N  &  Z E L T E
MAYR



Alle VanQuito-

Netze eignen sich für alle 

angegebenen Fahrzeugmodelle – 

egal ob Camper oder Transporter, 

ob mit oder ohne Ausbau.

All VanQuito nets are suitable for all 

specified vehicle models - campervan 

or van, with or without camping 

conversion.

HECKMOSKITONETZ „REISSVERSCHLUSS“

•	 Zusätzlich eingearbeitete Klettverbindungen für perfekten Halt 
an der innenliegenden Lichtverkleidung

•	 Montage mit Magneten und teilweise mit Klettstreifen 
•	 Hochwertige Qualitäts-Reißverschlüsse ermöglichen einen  

einfachen Zugang
•	 Material: PVC-beschichtetes Fiberglasgewebe
•	 Lieferumfang: Netz, Klettstreifen, Reinigungstuch,  

Montageanleitung, Transporttasche

MOSQUITO NET FOR TAILGATE “ZIP“ 

•	 All-round elastic edging tape for quick and secure installation 
thanks to sewn-on magnetic straps 

•	 Additional Velcro fastenings in the area of the plastic  
rear light cladding 

•	 High-quality zips allow easy access 
•	 Material: PVC-coated fiberglass fabric
•	 Scope of delivery: net, self-adhesive Velcro strips,  

cleaning wipe, assembly instructions, transport bag

			       	     

Maschenweite	 Mesh size	 1,29 x 1,13 mm	 0,94 x 0,94 mm

Offene Fläche	Open area	 ca. 65 % 	 ca. 55 %

Gewicht	 Weight	 0,4 kg	 0,5 kg

	  	 NV 200
		
Artikel-Nr. 	 Article-No	 1715	 1715-fine-mesh

Preis	 Price	 157,90 EUR 	 167,90 EUR

P L A N E N  &  Z E L T E
MAYR
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MOSKITONETZE FÜR    
MOSQUITO NETS FOR

NISSAN	

			       	     

Fahrzeugseite	Vehicle side	 rechts	 rechts	

Maschenweite	 Mesh size	 1,29 x 1,13 mm	 0,94 x 0,94 mm	

Offene Fläche	Open area	 ca. 65 % 	 ca. 55 %

Gewicht	 Weight	 0,4 kg	 0,5 kg

		                     	 NV 200

Artikel-Nr. 	 Article-No	 1716	 1716-fine-mesh	

Preis	 Price	 157,90 EUR 	 167,90 EUR

SCHIEBETÜRENMOSKITONETZ 
„REISSVERSCHLUSS“

•	 Umlaufendes elastisches Einfassband für 
eine schnelle und sichere Montage durch 
eingearbeitete Magnete

•	 Hochwertige Qualitäts-Reißverschlüsse  
ermöglichen einen einfachen Zugang

•	 Material: PVC-beschichtetes  
Fiberglasgewebe

•	 Lieferumfang: Netz, Montageanleitung, 
Transporttasche

MOSQUITO NET FOR SLIDING 
DOORS “ZIP“ 

•	 All-round elastic edging tape for quick and 
secure assembly due to integrated magnets

•	 High-quality zip for easy access
•	 Material: PVC-coated fiberglass fabric
•	 Scope of delivery: net,  

assembly instructions, transport bag

P L A N E N  &  Z E L T E
MAYR

Die Standard-Maschenweite bietet bereits einen guten Schutz vor Mücken. In manchen Reiseländern 
kann aber eine feinere Maschenweite zum Schutz vor noch kleineren Insekten sinnvoll sein.

The standard mesh size already provides good protection against mosquitoes. In some travel  
countries, however, a finer mesh size can be useful for protection against even smaller insects.

  STANDARDSTANDARD

65 %65 %  
offene Fläche  offene Fläche  open spaceopen space

 FINE MESH FINE MESH

55 %55 %  
offene Fläche  offene Fläche  open spaceopen space
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ab ab 1571579090
EUEURR
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MOSKITONETZE FÜR    
MOSQUITO NETS FOR

NISSAN	
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Die Standard-Maschenweite bietet bereits einen guten Schutz vor Mücken. In manchen Reiseländern 
kann aber eine feinere Maschenweite zum Schutz vor noch kleineren Insekten sinnvoll sein.

The standard mesh size already provides good protection against mosquitoes. In some travel  
countries, however, a finer mesh size can be useful for protection against even smaller insects.

  STANDARDSTANDARD

65 %65 %  
offene Fläche  offene Fläche  open spaceopen space

 FINE MESH FINE MESH

55 %55 %  
offene Fläche  offene Fläche  open spaceopen space

MOSQUITO NET FOR TAILGATE “ZIP“ 
Perfectly finished in hard-wearing top quality! 

Rear mosquito nets from Mayr Planen & Zelte: Not made in China or cheaply produced but 
accurate to the millimeter. Made-to-measure insect protection from our own production.

•	 All-round elastic edging tape for quick and secure installation  
thanks to sewn-on magnetic straps 

• 	 Additional Velcro fastenings in the area of the plastic rear light cladding 
• 	 High-quality zips allow easy access 
•	 Material: PVC-coated fiberglass fabric
• 	 Scope of delivery: net, self-adhesive Velcro strips, cleaning wipe,  

assembly instructions, transport bag

HECKMOSKITONETZ „REISSVERSCHLUSS“
Perfekt verarbeitet in strapazierfähiger Spitzenqualität! 

Heckmosiktonetze aus dem Hause Mayr Planen & Zelte: Keine Chinaware oder Billigproduktion,  
sondern millimetergenauer, maßgefertigter Insektenschutz aus geprüfter Produktion.

•	 Umlaufendes elastisches Einfassband für eine schnelle und sichere Montage durch angenähte 
Magnetlaschen

•	 Im Bereich der Rücklichter zusätzliche Klettverbindungen
•	 Hochwertige Qualitäts-Reißverschlüsse ermöglichen einen einfachen Zugang
•	 Material: PVC-beschichtetes Fiberglasgewebe
•	 Lieferumfang: Netz, Klettstreifen, Reinigungstuch, Montageanleitung, Transporttasche

BEST
SELLER

ab ab 1471479090
EUEURR

PRIMASTAR (AB 2021) / DETHLEFFS SEASIDE
Artikel-Nr. 	 Article-No	 2531	 2531-fine-mesh

		      	     

Maschenweite	 Mesh size	 1,29 x 1,13 mm	 0,94 x 0,94 mm

Offene Fläche	 Open area	 ca. 65 % 	 ca. 55 %

Gewicht	 Weight	 0,75 kg	 0,94 kg

Preis	 Price	 147,90 EUR 	 157,90 EUR

P L A N E N  &  Z E L T E
MAYR

SCHIEBETÜRENMOSKITONETZ 
„REISSVERSCHLUSS“

Keine lästigen Mitbewohner mehr! Mit 
unseren Heckmoskitonetzen – in heraus-
ragender Qualität „Made in Germany“.

•	 Umlaufendes elastisches Einfass-
band für eine schnelle und sichere 
Montage durch eingearbeitete 
Magnete

•	 Hochwertiger Qualitäts-Reißver-
schluss ermöglicht einen einfachen 
Zugang

•	 Material: PVC-beschichtetes  
Fiberglasgewebe

•	 Lieferumfang: Netz,  
Montageanleitung, Transporttasche

MOSQUITO NET FOR SLIDING 
DOORS “ZIP“

No more annoying roommates! With 
our rear mosquito nets - in outstanding 
quality “Made in Germany“.

•	 All-round elastic edging tape for 
quick and secure assembly due to 
integrated magnets

•	 High-quality zip for easy access
•	 Material: PVC-coated fiberglass 

fabric
•	 Scope of delivery: net, assembly 

instructions, transport bag

	               PRIMASTAR (AB 2021) / DETHLEFFS SEASIDE
Artikel-Nr. 	 Article-No	 2532	 2532-fine-mesh	 2532-links	 2532-links-fine-mesh

		      	     	     	     

Fahrzeugseite	 Vehicle side	 rechts  right	 rechts  right	 links  left	 links  left

Maschenweite	 Mesh size	 1,29 x 1,13 mm	 0,94 x 0,94 mm	 1,29 x 1,13 mm	 0,94 x 0,94 mm

Offene Fläche	 Open area	 ca. 65 % 	 ca. 55 %	 ca. 65 % 	 ca. 55 %

Gewicht	 Weight	 0,54 kg	 0,66 kg	 0,54 kg	 0,66 kg

Preis	 Price	 157,90 EUR 	 167,90 EUR 	 157,90 EUR 	 167,90 EUR

Artikel-Nr. 	 Article-No	 2720-mag	 2720-mag-fine-mesh	 2720-mag-links	 2720-mag-links-fine-mesh

		      	     	     	     

Fahrzeugseite	 Vehicle side	 rechts  right	 rechts  right	 links  left	 links  left

Maschenweite	 Mesh size	 1,29 x 1,13 mm	 0,94 x 0,94 mm	 1,29 x 1,13 mm	 0,94 x 0,94 mm

Offene Fläche	 Open area	 ca. 65 % 	 ca. 55 %	 ca. 65 % 	 ca. 55 %

Gewicht	 Weight	 0,74 kg	 0,86 kg	 0,74 kg	 0,86 kg

Preis	 Price	 157,90 EUR 	 167,90 EUR 	 157,90 EUR 	 167,90 EUR
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MOSKITONETZE FÜR    
MOSQUITO NETS FOR

NISSAN	

HECKMOSKITONETZ „REISSVERSCHLUSS“

•	 Montage mit Magneten und teilweise mit Klettstreifen 
•	 Hochwertige Qualitäts-Reißverschlüsse
•	 Material: PVC-beschichtetes Fiberglasgewebe
•	 Lieferumfang: Netz, Reinigungstuch, Montageanleitung,  

Transporttasche

MOSQUITO NET FOR TAILGATE “ZIP“ 

•	 Easily mounted with magnets and partly with Velcro strips
•	 High-quality zips
•	 Material: PVC-coated fiberglass fabric
•	 Scope of delivery: net, Velcro strips, cleaning wipe,  

assembly instructions, transport bag

NV400 / AB 2021 INTERSTAR
Artikel-Nr. 	 Article-No	 7023-fine-mesh	
	

		      	

Fahrzeugseite	 Vehicle side	 hinten	

Maschenweite	 Mesh size	 0,94 x 0,94 mm	

Offene Fläche	 Open area	 ca. 55 % 	

Gewicht	 Weight	 1,36 kg	

Preis	 Price	 205,– EUR 	
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We love Nature.
    We love Vanlife!

P L A N E N  &  Z E L T E
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UNIVERSALTRAGETASCHE „MOBIL“
Hochwertig, praktisch im Format und pflegeleicht ist 
unsere Universaltragetasche extrem vielseitig verwend-
bar! 

Mit dem verstellbaren Tragegurt ist sie easy zum Mitnehmen 
und ein echter Tausendsassa auf Reisen. Der breite Klettver-
schluss schließt sicher und fest, das innenliegende Reißver-
schlussfach verstaut Kleinigkeiten oder Kostbarkeiten. 

•	 Die Tasche wird mit Klettband am Sitzsockel befestigt
•	 Lieferumfang: Tragegurt, selbstklebende Klettstreifen, 

Universaltragetasche,  
Aufbewahrungstasche, Montageanleitung

UNIVERSAL CARRIER BAG “MOBIL“
Of high quality, practical in format and easy to clean, our 
universal carrier bag is extremely versatile! 

The practical carrying strap also makes it easy to take the 
bag along when you leave the vehicle. A real jack-of-all-trades 
when travelling. The wide Velcro fastener closes securely and 
tightly, the interior zipped compartment stores small items or 
valuables. 

•	 The bag is attached to the seat base with Velcro strips
• 	 Scope of delivery: carrying bag, carrying strap,  

self-adhesive Velcro strips, storage bag,  
assembly instructions

P L A N E N  &  Z E L T E
MAYR

STAURAUMSYSTEME FÜR    
STORING SYSTEMS FOR

NISSAN	

2

79795050
EUEURR

FÜR ALLE FAHRZEUGE VON NISSAN FOR ALL VEHICLES FROM NISSAN

Artikel-Nr. 	 Article-No.	 1763-hg	  1763-sw	 1763-at	 1763-dg

		

		  	 	 	

Farbe	 Colour	 hellgrau  grey	 schwarz  black	 anthrazit  anthracite	 dunkelgrau  dark grey

Material	 Material	 Kunstleder	 Kunstleder	 Kunstleder in Textiloptik  	 Kunstleder  
		  Synthetic leather	 Synthetic leather	 Synthetic leather in textile look	 Synthetic leather

Gewicht	 Weight	 0,8 kg	 0,8 kg	 0,8 kg	 0,8 kg

Preis	 Price	 79,50 EUR 	 79,50 EUR 	 79,50 EUR 	 79,50 EUR
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STAUTASCHE „FLEXIBEL“
Eine wirklich üppige und abnehmbare Stautasche für die D-Säule! 

Damit ist dein Van bestens auf deine Campingwünsche ausgerichtet, alle Utensili-
en sind so vor Staub und Witterungseinflüssen geschützt.

•	 Befestigung mit Druckknöpfen oder selbstklebendem Klettverschluss 
•	 Lieferumfang: Schraubnieten, Klettstreifen, Stautasche,  

Aufbewahrungstasche, Montageanleitung

BAG „FLEXIBEL“
A really generous and removable storage bag for the D-pillar! 

This makes your van perfect for your camping needs and protects all  
items from dust and weather. 

•	 Attachment with press studs or self-adhesive Velcro fastener
•	 Scope of delivery: respective article, screw rivets,  

Velcro strips, storage bag, assembly instructions

2

P L A N E N  &  Z E L T E
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FÜR ALLE FAHRZEUGE VON NISSAN FOR ALL VEHICLES FROM NISSAN

Artikel-Nr. 	 Article-No.	 1764-hg	  1764-sw	 1764-at	 1764-dg

		

		  	 	 	 	

Farbe	 Colour	 hellgrau  grey	 schwarz  black	 anthrazit  anthracite	 dunkelgrau  dark grey

Material	 Material	 Kunstleder	 Kunstleder	 Kunstleder in Textiloptik  	 Kunstleder  
		  Synthetic leather	 Synthetic leather	 Synthetic leather in textile look	 Synthetic leather

Gewicht	 Weight	 0,5 kg	 0,5 kg	 0,5 kg	 0,5 kg

Preis	 Price	 69,50 EUR 	 69,50 EUR 	 69,50 EUR 	 69,50 EUR

1 2 3
4 cm4 cm

49 cm49 cm

24 cm24 cm
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Sämtliche Angaben in diesem Katalog entsprechen dem Kenntnisstand zum 01.06.2024 und können 
sich bis zum Kauf verändern. Zahlreiche Abbidlungen enthalten auch Gegenstände, die nicht zum 
serienmäßigen Lieferumfang gehören, die Zusatzausstattung oder Dekoration sein können.  
Die Abbildungen dieses Kataloges stellen die Produktfarben nur annähernd dar.

Alle Marken- oder Produktnamen sind Warenzeichen oder eingetragene Warenzeichen ihrer jeweiligen 
Inhaber.

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Versionen.

© 2024 by Mayr Planen & Zelte e.K.

BILDQUELLEN & -RECHTE:
Titelbild /S.1mit Collage /Produkten Mayr Planen & Zelte e.K. verändert: ©imago images/Westend61
Bei allen anderen Bilder Copyright direkt im Motiv.

ÄNDERUNGEN & IRRTÜMER:
Mayr Planen & Zelte e.K. behält sich das Recht vor, jederzeit Änderungen der Preise, Materialien,  
Angaben und Modelle vorzunehmen oder die Produktion von Modellen ganz einzustellen.

Alle im Katalog genannten Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen. 

Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.

KONZEPT, BILDBEARBEITUNG, TEXT & LAYOUT

MARIA BANDER W E R B E A G E N T U R

Danhauserplatz 3
86551 Aichach, Germany
T 	 +49 (0)8251 89396-99
T 	 +49 (0)151 50529277
E  	 info@mariabander.de
W 	 www.mariabander.de

All information in this catalog is correct as of 01.06.2024 and is subject to change until the time of 
purchase. Numerous illustrations also contain items that are not part of the standard scope of delivery, 
which may be additional equipment or decoration. The illustrations in this catalog represent the product 
colors only approximately.

All brand or product names are trademarks or registered trademarks of their respective owners.

This catalog replaces all previous versions.

© 2024 by Mayr Planen & Zelte e.K.

IMAGE SOURCES & RIGHTS:
Cover picture /p.1with collage /Produkten Mayr Planen & Zelte e.K. modified: ©imago images/Westend61
Copyright directly in the motif for all other images.

CHANGES & ERRORS:
Mayr Planen & Zelte e.K. reserves the right to make changes to prices, materials, specifications and 
models at any time or to discontinue production of models altogether.

All prices stated in the catalog are non-binding price recommendations. 

Errors and misprints excepted.

CONCEPT, IMAGE EDITING, TEXT & LAYOUT

MARIA BANDER W E R B E A G E N T U R

Danhauserplatz 3
86551 Aichach, Germany
T 	 +49 (0)8251 89396-99
M 	 +49 (0)151 50529277
E  	 info@mariabander.de
W 	 www.mariabander.de
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P L A N E N  &  Z E L T E
MAYR
Flurstraße 69 
86551 Aichach, Germany
Fon: 	+49 (0)8251 88942-0
Fax: 	+49 (0)8251 88942-29
Mail:	info@mayr-van.de
www.mayr-van.de


